

**UK v Praze Husitská teologická fakulta
Katedra církevních dějin a práva**

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce	Výchova a vzdělanost v Jednotě Bratrské (Praha 2013, počítačový otisk, 52 číslovaných stran + 2 nečíslované strany použité literatury)
Autor práce	Lucie Svobodová
Vedoucí práce	ThDr. Kamila Veverková, ThD.

Hodnocení práce

Obsah práce	odpovídá názvu práce	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá názvu práce
Struktura práce	odpovídá tématu zcela	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá požadavkům
Metodologie práce	výborně			
Formální úprava	výborná			
Citace v práci	odpovídají normě	odpovídají s výhradou	odpovídají s připomínkou	neodpovídají
Přílohy práce	vhodně doplňují téma	netýkají se tématu	jsou nevhodné k tématu	nejsou v práci uvedeny
Seznam literatury	odpovídá tématu	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá
Počet stran práce	odpovídá požadavku	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá dané práci
Přínos práce	velmi přínosná práce	pozitivní přínos práce	standardně přínosná práce	přínos nelze vymezit
Hodnocení obsahu	<u>výborně</u>			
Stručné zhodnocení práce	<p>Lucie Svobodová předkládá k obhajobě solidní práci na téma diskutované a v odborné literatuře parciálně zpracované. Klade si za cíl popsat - analyzovat výchovu a vzdělanost v Jednotě Bratrské. Nepřekonatelnou prací na toto téma dosud zůstává čítanka Amedeo Molnára: <i>Česko-bratrská výchova před Komenským</i>, kterou autorka hojně využila. Východiska jsou autorkou definována již v samotném úvodu, cíli je pak podřízena struktura práce. Téma je zasazeno do solidně zpracovaného historického rámce. Správně je naznačena vychovatelská linie: od Lukáše Pražského po Komenského a její charakteristika. Autorka také představila bratrské vzdělávací instituce a styky se zahraničními vzdělávacími ústavy. Autorka použila dostupnou pramennou literaturu (Blahoslav, Komenský...) a standardní práce významných badatelů (Palouš, Říčan, Molnár, Smolík, Z. Winter...).</p> <p>Mohu konstatovat, že práce je zpracována standardně; po obsahové, formální i stylistické stránce splňuje požadavky kladené na tento typ práce.</p> <p>Spolupráci s autorkou hodnotím výborně a cením si její snahy po správném uchopení a zpracování tématu.</p>			
Celkové hodnocení	<u>výborně</u>			

Závěr a otázky k obhajobě: Bakalářskou práci paní Lucie Svobodové hodnotím klasifikačním stupněm **výborně**.

Vzdělávání žen v Jednotě Bratrské

V Praze dne 14. 8. 2013

ThDr. Kamila Veverková, ThD.